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27. svibnja 2015.

Predstavljena publikacija
”Istraživanje o pušenju, alkoholu,
kockanju, drogama i slobodnom
vremenu među studentima VŠMTI

U srijedu, 27. svibnja, u 10 sati u svečanoj dvorani ”Viro”, predstavljena je publikacija ”Istraživanje o

pušenju, alkoholu, kockanju, drogama i slobodnom vremenu među studentima Visoke škole za

menadžment u turizmu i informatici u Virovitici”. Publikacija je nastala suradnjom Zavoda za javno

zdravstvo ”Sveti Rok” Virovitičko-podravske županije kao nositelja i Visoke škole kao suradnika u

okviru projekta “Proaktivna skrb o mentalnom zdravlju – savjetovališni i preventivni postupci

usmjereni pomoći u organizaciji slobodnog vremena”, odobrenoga od Ministarstva zdravlja

Republike Hrvatske. Predstavljanju publikacije su, osim studenata, profesora, asistenata i osoblja
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Republike Hrvatske. Predstavljanju publikacije su, osim studenata, profesora, asistenata i osoblja

Visoke škole nazočili i predsjednik Upravnog vijeća Visoke škole saborski zastupnik Tomislav Žagar i

pročelnik Odjela za društvene djelatnosti Grada Virovitice Alen Bjelica.

DekanicaVesna Bedeković zahvalila je Studentskom zboru Visoke škole na ostvarenoj suradnji i

pomoći tijekom provođenja istraživanja te svim studentima koji su sudjelovali u istraživanju

provedenom na uzorku od 171 studenta studija Menadžmenta i Poduzetništva. Najavila je da će

Visoka škola upravo na temelju dobivenih rezultata istraživanja nastaviti s aktivnostima koje će biti

usmjerene na poboljšanje kvalitete studiranja i skrb o mentalnom zdravlju studenata, a prva među

aktivnostima biti će pokretanje Savjetovališta za studente koje će s radom započeti već od sljedeće

akademske godine.

Ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo ”Sveti Rok“ Virovitičko-podravske županije Miroslav Venus,

nakon kratkog osvrta na rezultate istraživanja provedenoga među studentima, istaknuo je namjenu

vodiča za pomoć u osmišljavanju slobodnog vremena mladih ”Iskoristi dan u Virovitičko-podravskoj

županji”, čiji su autori na temelju kreativnih prijedloga mladih oblikovali ponudu i mogućnosti

kvalitetnog provođenja slobodnog vremena mladih na području Virovitičko-podravske županije.

Psiholog u Djelatnosti za prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti sa zaštitom mentalnog zdravlja

Zavoda za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Siniša Brlas, u svom je obraćanju studentima i nazočnima

istaknuo važnost primjerenog i pravovremenog preventivnog djelovanja te je naglasio kako su

upravo rezultati dobiveni u provedenom istraživanju ishodište budućih preventivnih aktivnosti, među

kojima posebnu vrijednost ima pokretanje Savjetovališta za studente u Visokoj školi Virovitica, koje

će, uz individualni stručni psihološki pristup, nuditi i razna savjetovanja, radionice i tribine koje će

studentima pomagati u usvajanju vještina i stjecanju navika neophodnih za učinkovito učenje i

uspješno svladavanje studijskih obveza.

Nakon predstavljanja publikacije studentima je podijeljen vodič za pomoć u osmišljavanju slobodnog

vremena mladih ”Iskoristi dan u Virovitičko-podravskoj županiji” autora Miroslava Venusa, Vesne

Šerepac i Siniše Brlasa. (www.vsmti.hr)
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